

和谐卡拉 OK 俱乐部与 Assakiinah 清真寺

举行“抗击疫情”献血活动



张国胜(右二)、Harmoni 卡拉 OK 团员与清真寺长老合影



张国胜象征性移交礼包予清真寺长老



献血者在进行登记

【本报泗水讯】2020年11月28日(星期六),从上午9时至中午12时,泗水和谐(Harmonis)卡拉 OK 俱乐部与 Assakiinah 清真寺在 Jl.

Arief Rahman Hakim Assakiinah 清真寺寺院与泗水红十字会合作举行献血活动,主题为“献血抗击疫情运动”。献血活动遵照卫生规

则进行,如戴口罩、间隔距离等。是日有75名居民登记报名,但合格的只有36名合格进行输血,不合格的为39名。每位献血

者名还获得礼包,包括:1公斤大米、1公斤白白糖、1公升食用油、1瓶牛奶水炼乳和5包方便面。礼包由 PT Sinar Indah Jaya Ken-

cana 公司领导 Fredy Tjandra 先生捐赠。

泗水红十字会名誉主席、统筹献血活动的张国胜表示,这次的献血活动

主要是补充红十字会血浆的不足,这次的口号是“献血抗击疫情运动”。在此也感谢热心捐助者。

Evi/HK 报道



献血者接受红十字会人员检测



张国胜和清真寺长老在巡察献血活动



Harmoni 团员接受献血

AKU PINTAR 2021 虚拟教育博览会应对新常态挑战



创办人兼 CEO Lutvianto Pebri Handoko (右)

【本报讯】印尼 PT Aku Pintar 将举办展览“一键式, Aku Pintar 2021 年虚拟教育博览会”,计划于2021年2月6日至7日举行。展览的主题是“充满梦想”,使用技术作为

加速印尼的教育。该展览有望成为新常态下的虚拟教育展览解决方案。Aku Pintar 虚拟教育展览“Virtual Edu-Expo (VEE)”将来自各个教育机构和



Aku Pintar 展位

公司的教育产品与潜在的学生和家长,轻松、安全、免费地在一起(访客无人入场费)。访客只需要通过 <https://expo.akupintar.id> 页面进行注册。Aku Pintar 首席执行官

鲁非安多(Lutvianto Pebri Handoko)说:“Aku Pintar VEE 优化了技术的应用,因此在疫情大流行期间仍可访问有关教育的信息。针对一键点击的 Aku Pintar 虚拟 Edu-Expo

2021 将吸引 3 万名访客。”

在两天展览里, Aku Pintar VEE 将进行丰富的信息活动,包括脱口秀、教育咨询以及游戏和比赛,备有奖品总额达几千

万盾。要访问所有这些活动,参访者只需单击展览页面上的空间“一键式, Aku Pintar Virtual Edu-Expo 2021”。

记者 Bam HK 译

新华社:东爪哇塞梅鲁火山喷发 部分居民撤离

12月1日,位于印尼东爪哇的塞梅鲁火山喷发,随之而来的火山灰将火山附近卢马姜地区的多个村庄覆盖,当地部分居民撤离。



12月1日,正在喷发的塞梅鲁火山。(巴育摄)



12月1日,当地民众被安置到由三轮车改装成的临时房屋内。(阿迪亚摄)



12月2日,人们聚集在火山喷发物附近。(阿迪亚摄)



12月2日,建筑上覆盖了火山灰。(阿迪亚摄)



12月2日,当地居民走在火山灰上。(阿迪亚摄)



12月2日拍摄的火山灰。(阿迪亚摄)